
Daily Congressional Record
Corrections for 2023

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 5, 2023 through December 19, 2023)

Senate

On page S5732, December 5, 2023, third column, the following appears: Col. Trent C. Davis To be general Lt. Gen. James C. Slife The following named

On page S5766, December 5, 2023, at the end of the third column, the following appears: IN THE ARMY THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES ARMY TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 624: To be major general BRIG. GEN. RICHARD T. APPELHANS BRIG. GEN. JAMES B. BARTHOLOMEES BRIG. GEN. JACQUELINE D. BROWN BRIG. GEN. LANCE G. CURTIS BRIG. GEN. MICHELLE K. DONAHUE BRIG. GEN. THOMAS M. FELTEY BRIG. GEN. ANDREW C. GAINEY BRIG. GEN. DAVID W. GARDNER BRIG. GEN. GAVIN J. GARDNER BRIG. GEN. CLAIR A. GILL BRIG. GEN. GARRICK M. HARMON BRIG. GEN. RICHARD A. HARRISON BRIG. GEN. JOSEPH E. HILBERT BRIG. GEN. DARYL O. HOOD BRIG. GEN. JASON E. KELLY BRIG. GEN. CHARLES T. LOMBARDO BRIG. GEN. DOUGLAS S. LOWREY BRIG. GEN. STEVEN M. MARKS BRIG. GEN. MARK C. QUANDER BRIG. GEN. JOHN T. REIM, JR. BRIG. GEN. LORI L. ROBINSON BRIG. GEN. MONTE L. RONE BRIG. GEN. WILLIAM A. RYAN III BRIG. GEN. ERIC P. SHIRLEY BRIG. GEN. DAVID F. STEWART BRIG. GEN. CURTIS D. TAYLOR BRIG. GEN. BRANDON R. TEGTMEIER BRIG. GEN. COLIN P. TULEY BRIG. GEN. JOHN W. WEIDNER BRIG. GEN. JAMES P. WORK BRIG. GEN. RICHARD L. ZELLMANN

The online Record has been corrected to read: Col. Trent C. Davis The following named

The online Record has been corrected to read: IN THE ARMY THE FOLLOWING NAMED OFFICERS FOR APPOINTMENT IN THE UNITED STATES ARMY TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTION 624: To be major general BRIG. GEN. RICHARD T. APPELHANS BRIG. GEN. JAMES B. BARTHOLOMEES BRIG. GEN. JACQUELINE D. BROWN BRIG. GEN. LANCE G. CURTIS BRIG. GEN. MICHELLE K. DONAHUE BRIG. GEN. THOMAS M. FELTEY BRIG. GEN. ANDREW C. GAINEY BRIG. GEN. DAVID W. GARDNER BRIG. GEN. GAVIN J. GARDNER BRIG. GEN. CLAIR A. GILL BRIG. GEN. GARRICK M. HARMON BRIG. GEN. RICHARD A. HARRISON BRIG. GEN. JOSEPH E. HILBERT BRIG. GEN. DARYL O. HOOD BRIG. GEN. CHARLES T. LOMBARDO BRIG. GEN. DOUGLAS S. LOWREY BRIG. GEN. STEVEN M. MARKS BRIG. GEN. MARK C. QUANDER BRIG. GEN. JOHN T. REIM, JR. BRIG. GEN. LORI L. ROBINSON BRIG. GEN. MONTE L. RONE BRIG. GEN. WILLIAM A. RYAN III BRIG. GEN. ERIC P. SHIRLEY BRIG. GEN. DAVID F. STEWART BRIG. GEN. CURTIS D. TAYLOR BRIG. GEN. BRANDON R. TEGTMEIER BRIG. GEN. COLIN P. TULEY BRIG. GEN. JOHN W. WEIDNER BRIG. GEN. JAMES P. WORK BRIG. GEN. RICHARD L. ZELLMANN

On page S5804, December 6, 2023, in the third column, the following appears: Mr. MARSHALL. Madam President, I rise today to thank Dr. Carl Heilman for his many years of service to the free State of Kansas and Barton County Community College, as well as honor him for all that he accomplished during his career.

On page S5804, December 6, 2023, in the third column, the following appears: But Carl's service to the State of Kansas began in 2006 when he became the fifth president of Barton County Community College.

On page S5805, December 6, 2023, in the first column, the following appears: Carl officially retired from Barton County Community College on June 30, 2024, after over 17 years of service to the people of Kansas. I now ask my colleagues to join me in recognizing the distinguished career of Dr. Carl Heilman, as well as thank him for all his work on behalf of the state of Kansas and Carton County Community College.

On page S5880, December 7, 2023, second column, the following appears: The senior assistant legislative clerk read the nomination of the following named officer for appointment in the United States Army to the grade indicated under title 10, U.S.C., section 624: to be Brigadier General, COL John W. Sannes. The PRESIDING OFFICER. The question is, Will the Senate advise and consent to the Sannes nomination?

On page S5914, December 12, 2023, third column, the following appears: MOTION TO TABLE AMENDMENT NO. 1373

On page S5927, December 13, 2023, the following language appears: Pending: Schumer motion to recommit the conference report to accompany the bill to the Committee on Conference, with instructions. Schumer amendment No. 1373 (to the instructions of the motion to recommit the conference report to accompany the bill to the Committee on Conference), to modify the effective date. Schumer amendment No. 1374 (to amendment No. 1373), to modify the effective date.

On page D1297, Wednesday, December 13, 2023, the following language appears: Chamber Action Routine Proceedings, pages S5927–S6968

The online Record has been corrected to read: Mr. MARSHALL. Madam President, I rise today to thank Dr. Carl Heilman for his many years of service to the free State of Kansas and Barton Community College, as well as honor him for all that he accomplished during his career.

The online Record has been corrected to read: But Carl's service to the State of Kansas began in 2006 when he became the fifth president of Barton Community College.

The online Record has been corrected to read: Carl will officially retire from Barton Community College on June 30, 2024, after over 17 years of service to the people of Kansas. I now ask my colleagues to join me in recognizing the distinguished career of Dr. Carl Heilman, as well as thank him for all his work on behalf of the state of Kansas and Barton Community College

The online Record has been corrected to read: The senior assistant legislative clerk read the nomination of the following named officer for appointment in the United States Army to the grade indicated under title 10, U.S.C., section 624: to be Brigadier General, COL Andres O. Saslav. The PRESIDING OFFICER. The question is, Will the Senate advise and consent to the Saslav nomination?

The online Record has been corrected to read: MOTION TO TABLE THE MOTION TO RECOMMIT

The online Record has been corrected to delete the entire copy block.

The online Record has been corrected to read: Chamber Action Routine Proceedings, pages S5927–S5968

On page S5995, December 14, 2023, the following language appears: The message further announced that the House agrees to the report of the committee of conference on the disagreeing votes of the two Houses on the amendment of the Senate to the bill (H.R. 2670) to authorize appropriations for fiscal year 2024 for military activities of the Department of Defense and for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes.

On page S5995, December 14, 2023, the following language appears: H.R. 2670. An act to authorize appropriations for fiscal year 2024 for military activities of the Department of Defense and for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes.

On page S6022, December 18, 2023, in the second column, the following appears: By Mr. HOEVEN (for Mr. SCOTT of Florida . . .

On page S6023, December 18, 2023, in the first column, the following appears: Whereas Senegal is as a regional leader and advocate for democracy in West Africa, having made important contributions to a democratic transition in The Gambia and pressing military juntas in Guinea, Mali, Burkina Faso, and Niger to restore democracy and yield power to civilian elected authorities;

On page S6024, December 18, 2023, in the third column, the following appears: Mr. HOEVEN (for Mr. SCOTT of Florida . . .

On page D1319, December 19, 2023, the following language appears: Messages from the House: Page S6057 Enrolled Bills Presented: Page S6057 Additional Cosponsors: Pages S6057–58 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S6058–60 Additional Statements: Page S6056 Amendments Submitted: Pages S6060–61

The online Record has been corrected to read: The message further announced that the House agrees to the report of the committee of conference on the disagreeing votes of the two Houses on the amendment of the Senate to the bill (H.R. 2670) to authorize appropriations for fiscal year 2024 for military activities of the Department of Defense and for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: H.R. 2670. An act to authorize appropriations for fiscal year 2024 for military activities of the Department of Defense and for military construction, and for defense activities of the Department of Energy, to prescribe military personnel strengths for such fiscal year, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: By Mr. THUNE (for Mr. SCOTT of Florida . . .

The online Record has been corrected to read: Whereas Senegal is a regional leader and advocate for democracy in West Africa, having made important contributions to a democratic transition in The Gambia and pressing military juntas in Guinea, Mali, Burkina Faso, and Niger to restore democracy and yield power to civilian elected authorities;

The online record has been corrected to read: By Mr. THUNE (for Mr. SCOTT of Florida . . .

The online Record has been corrected to read: Messages from the House: Page S6057 Enrolled Bills Presented: Page S6057 Additional Cosponsors: Pages S6057–58 Statements on Introduced Bills/Resolutions: Pages S6058–60 Additional Statements: Page S6056 Amendments Submitted: Pages S6060–61 Notices of Intent: Page S6061

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 4, 2023 through December 14, 2023)

House

On December 4, 2023, page E1161, in the second column, the following appeared: *cancel research at the Ohio State University*

The online version has been corrected to read: cancer research at the Ohio State University

On December 4, 2023, page E1161, in the third column, the following appeared: *When his mother magically passed away from small-cell lung cancer, Michael turned his*

The online version has been corrected to read: When his mother tragically passed away from small-cell lung cancer, Michael turned his

On December 5, 2023, page E1169, in the third column, the following appeared: *Agnieszka Johnson (né Dziadek), on the birth of their first child. It was my honor to officiate*

The online version has been corrected to read: Agnieszka Johnson (née Dziadek), on the birth of their first child. It was my honor to officiate

On December 6, 2023, page H6187, in the first column, the following appears: *The SPEAKER pro tempore. This will be a 5-minute vote.*

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 9 of rule XX, this 5-minute vote on passage of the bill will be followed by 5-minute votes on the motion to recommit on H.R. 4468, if offered; and passage of H.R. 4468, if ordered.

On December 6, 2023, page H6187, in the third column, the following appears: *----- ANNOUNCEMENT BY THE SPEAKER PRO TEMPORE The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 9 of rule XX, this 5-minute vote on passage of H.R. 5933 will be followed by 5-minute votes on the motion to recommit on H.R. 4468, if offered; and passage of H.R. 4468, if ordered.*

The online version has been corrected to delete this copy block.

On December 6, 2023, page E1184, in the third column, the following appeared: *Mr. SCOTT DESJARLAIS. Mr. Speaker, I rise today to honor and remember Claude Morse, who sadly passed away November 12,*

The online version has been corrected to read: Mr. DESJARLAIS. Mr. Speaker, I rise today to honor and remember Claude Morse, who sadly passed away November 12,

On December 6, 2023, page E1186, in the second column, the following appeared: *Ms. LOFGREN. Mr. Speaker, on Tuesday, December 5, 2023, I missed votes due to testing positive for COVID-19. Had I been present, I would have voted on NAY on Roll Call No. 692; NAY on Roll Call No. 693; YEA on Roll Call No. 694; YEA on Roll Call No. 695; and PRES on Roll Call No. 697.*

The online version has been corrected to read: Ms. LOFGREN. Mr. Speaker, on Tuesday, December 5, 2023, I missed votes due to testing positive for COVID-19. Had I been present, I would have voted on NAY on Roll Call No. 692; NAY on Roll Call No. 693; YEA on Roll Call No. 694; YEA on Roll Call No. 695; YEA on Roll Call No. 696; and PRES on Roll Call No. 697.

On December 7, 2023, page E1192, in the third column, the following appeared: *priorities and the needs Northwest Washington communities.*

The online version has been corrected to read: priorities and the needs of Northwest Washington communities.

On December 7, 2023, page E1192, in the third column, the following appeared: Joseph E. Robinson, a Merchant Marine who saved in Vietnam.

On December 12, 2023, page E1207, in the second column, the following appeared: Mr. HOYLE of Oregon. Mr. Speaker, yesterday, I voted in favor of H.R. 5378, the Lower

December 14, 2023, on page H6948, in the second column, the following appeared: Mr. ROGERS of Washington. Mr. Speaker, I yield myself such time as I may consume.

On December 14, 2023, page H6948, in the third column, the following appeared: Madam Speaker, below is a table representing \$37.6 billion in savings over the Future Years Defense Program included in the National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2024.

On December 14, 2023, page H6981, in the first column, the following appeared: APPOINTMENT OF MEMBERS TO THE BOARD OF TRUSTEES OF THE INSTITUTE OF AMERICAN INDIAN AND ALASKA NATIVE CULTURE AND ARTS DEVELOPMENT The SPEAKER pro tempore. The Chair announces the Speaker's appointment, pursuant to 20 U.S.C. 4412, and the order of the House of January 9, 2023, of the following Members on the part of the House to the Board of Trustees of the Institute of American Indian and Alaska Native Culture and Arts Development: Mr. COLE, Oklahoma Ms. LEGER FERNANDEZ, New Mexico -----APPOINTMENT OF MEMBER TO THE UNITED STATES GROUP OF THE NATO PARLIAMENTARY ASSEMBLY The SPEAKER pro tempore. The Chair announces the Speaker's appointment, pursuant to 22 U.S.C. 1928a, and the order of the House of January 9, 2023, of the following Member on the part of the House to the United States Group of the NATO Parliamentary Assembly: Mr. NORCROSS, New Jersey

The online version has been corrected to read: Joseph E. Robinson, a Merchant Marine who served in Vietnam.

The online version has been corrected to read: Ms. HOYLE of Oregon. Mr. Speaker, yesterday, I voted in favor of H.R. 5378, the Lower

The online version has been corrected to read: Mr. ROGERS of Alabama. Mr. Speaker, I yield myself such time as I may consume.

The online version has been corrected to read: Mr. Speaker, below is a table representing \$37.6 billion in savings over the Future Years Defense Program included in the National Defense Authorization Act for Fiscal Year 2024.

The online version has been corrected to read: APPOINTMENT OF MEMBER TO THE UNITED STATES GROUP OF THE NATO PARLIAMENTARY ASSEMBLY The SPEAKER pro tempore. The Chair announces the Speaker's appointment, pursuant to 22 U.S.C. 1928a, and the order of the House of January 9, 2023, of the following Member on the part of the House to the United States Group of the NATO Parliamentary Assembly: Mr. NORCROSS, New Jersey -----APPOINTMENT OF MEMBERS TO THE BOARD OF TRUSTEES OF THE INSTITUTE OF AMERICAN INDIAN AND ALASKA NATIVE CULTURE AND ARTS DEVELOPMENT The SPEAKER pro tempore. The Chair announces the Speaker's appointment, pursuant to 20 U.S.C. 4412, and the order of the House of January 9, 2023, of the following Members on the part of the House to the Board of Trustees of the Institute of American Indian and Alaska Native Culture and Arts Development: Mr. COLE, Oklahoma Ms. LEGER FERNANDEZ, New Mexico